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Завдання №1 

Знайдіть значення виразу [image: image49.jpg]y=i(x)

15 X




, якщо  х = 4,5. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	–1
	– 0,5
	0,5
	1
	– 0,25




Завдання №2 

Спростіть вираз (1 + ctg2α)•cos2α. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	cos2α
	sin2α
	tg2α
	ctg2α




Завдання №3 

Обчисліть числове значення виразу [image: image2.png]9
log 74 +log



. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3
	1
	2
	- 3
	4




Завдання №4 

Розв’яжіть нерівність [image: image3.png]x+3
<
-1



. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(– ∞; – 3) U (1; + ∞)
	(- 1;  3)
	(– ∞ – 3)
	(1; + ∞)
	(– 3;  1)




Завдання №5 

Розв’яжіть рівняння [image: image4.png]sin?x = 2sin x




	А
	Б
	В
	Г
	Д
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Завдання №6 

Розв’яжіть нерівність [image: image10.png]



	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(−∞;0)
	(−∞;1)
	(0;+∞)
	(1;+∞)
	(3;+∞)




Завдання №7 

Графік функції f(x) проходить через точку, зображену на рисунку. Укажіть функцію f(x). 

[image: image11.jpg]



	А
	Б
	В
	Г
	Д

	f (x) = - x
	[image: image12.png]F@=Ax




	[image: image13.png]F(x)=log;x
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	[image: image15.png]JSx=7








Завдання №8 

Вкажіть область визначення функції y = [image: image16.png]


. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image17.png](= o0,—2) U (5,+00)




	[image: image18.png](= 00, —2) L[5, +00)
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Завдання №9 

[image: image1.png]


На рисунку зображений графік функції [image: image22.png]


 та дотичні до нього в точках x1 та x2. Користуючись геометричним змістом похідної, знайдіть [image: image23.png]S+ 1 (xg)



.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	[image: image24.png]
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Завдання №10 

На рисунку зображено графіки функцій [image: image28.png](&S



 та [image: image29.png]


. Укажіть формулу для обчислення площі зафарбованої фігури. 

[image: image47.jpg]



	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image30.png]I&dx
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Завдання №11 

Діаграма, зображена на рисунку, містить інформацію про кількість опадів (у мм), що випали упродовж року в місті N. Користуючись діаграмою, установіть, які з наведених тверджень є правильними.
І. Улітку опадів випало менше, ніж навесні.
ІІ. У вересні опадів випало у 1,5 рази більше, ніж у жовтні.
ІІІ. Середня місячна кількість опадів за рік становить 19 мм.

[image: image35.png]BT




	А
	Б
	В
	Г
	Д

	лише І
	лише ІІ
	лише І і ІІ
	лише ІІ і ІІІ
	лише І і ІІІ




Завдання №12 

Знайдіть внутрішній кут правильного восьмикутника. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image36.png]
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Завдання №13 

Довжина кола основи конуса дорівнює 8π см . Знайдіть довжину твірної конуса, якщо його висота дорівнює 3 см. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	11 см
	10 см
	7 см
	5 см
	4 см




Завдання №14 

Задано точку А(-1; 2; 3).Укажіть координати точки, симетричної точці А відносно площини [image: image41.png]


. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(-1; 2; -3)
	(-1; -2; 3)
	(1; 2; 3)
	(1; - 2; -3)
	Інша відповідь




Завдання №15 

Установіть відповідність між числом (1 – 4) та множиною, до якої воно належить (А– Д). 

	1 
	−8


	2 
	23


	3 
	[image: image42.png]




	4 
	1,7



	
	А
множина парних натуральних чисел

Б
множина цілих чисел, що не є натуральними числами

В
множина раціональних чисел, що не є цілими числами

Г
множина ірраціональних чисел

Д
множина простих чисел






Завдання №16 

Знайдіть значення виразу [image: image43.png]G- 0867 —108s



. 

Завдання №17 

Розв’яжіть рівняння | | 2x − 1| + 3| = 5. Якщо рівняння має один корінь, то запишіть його у відповідь. Якщо рівняння має більше одного кореня, то у відповідь запишіть добуток усіх коренів. 



Завдання №18 

Вкажіть кількість коренів рівняння [image: image44.png]2cos® x—Scos{m— x)+



які задовольняють нерівність [image: image45.png]0<x<3m






[image: image48.jpg]


Завдання №19 

На рисунку представлений фрагмент параболи. Знайдіть ординату вершини параболи. 
  



Завдання №20 

У рівнобічну трапецію вписано коло. Точка дотику кола ділить бічну сторону трапеції на відрізки завдовжки 8 см і 18 см. Знайдіть периметр трапеції (у см). 



Завдання №21 

Основою піраміди є прямокутний трикутник, гіпотенуза якого дорівнює 4[image: image46.png]


 см, гострий кут − 30°. Усі бічні ребра піраміди нахилені до площини її основи під кутом 45°. Знайдіть об’єм піраміди ( у см²). 
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